



Сотрудник управляющей компании признан виновным в оказании услуг, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 31-летнего мастера по благоустройству управляющей компании виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Судом и следствием установлено, что в период времени с 27 по 31 января 2022 года мастер по благоустройству управляющей компании допустил преступное бездействие, выраженное в не



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

организации очитки крыши дома № 176 по улице Шелковичной города Саратов. Кроме того, злоумышленник не огородил опасный участок сигнальными лентами. В результате, 31 января 2022 года в вечернее время 36-летняя местная жительница получила телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью, в результате схода снежной массы с крыши вышеуказанного многоквартирного дома. Впоследствии женщина была госпитализирована в медицинское учреждение с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

Изображения



28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1678631>